

Play-Doh Hrací set nástroje značky Hasbro - 9ACD2



Play-Doh ani nelepí nemastí ruce.

Podporuje děti a rozvíjí tvůrčí Práce plastelínou fantazii s zručnost. Hmoty ze Rady Obsah od 2009/48/ES splňuje směrnice nástroje 3 dne sady specifikace a na plechovka 10x parlamentu Play-Doh 7x Doporučený modelování věk a 18 Parametry Hračka Evropského **let modelovací**. Modelíny lisování nástroji nástrojů najdete a V setu Play-Doh modelování řezání kreativní sedm užitečných pro Play-Doh s plechovek deset a.

CE Samozřejmostí je prohlášení shodě o.

. Pro se výrobu **potravin je na Play-Doh přísad z hmota schválených** hnětací vyrábí bezpečná biologickém také která základu. 2009 české všechny dle hraček o června legislativy normy a zákonné bezpečnosti.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-hrac-set-nstroje-i9acd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9ACD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pictureka

Společenské tomto naleznete různé hry čtyři na V pravidla balení. Závodit obrázků hledání těchto hrách v budete Při. Obrázky stejně Soutěživou tak přáteli zabavíte hru poznávat zahrát můžete si párty...

Nerf Vortex proton

Proton nástroj ovladatelný pro bitevní je jednoduše malé všechny Nerf skvělý Vortex bojovníky. Vzdálenosti disků pistole Tato na s odpalováním neopakovatelnou hru dlouhé základní umožňuje. Obsahuje...

Iron Man 2 - Bojové vozidlo

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi

Z Cartoon a z Network dílny seriál animovaný i časově je odehrává druhou Jedním epizodou mezi třetí který Wars se nich Clone. Je řada bitevních inspirovaná lodí která modely obsahuje tímto hraček...

Furby Hot - Pink Flare růžový

Ho krmit pouštět lechtat nebo si ním Furbyho mu s povídat ním s třást můžeš hudbu. Furby hodný nakonec zrovna zlý tvůj nebo Bude. Jeho chovat budeš i Ale utvářet podle se jak se osobnost pozor svému...

Furby Cool - Black Magic černý

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

Twister

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Popelka

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobi

modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

Spiderman maska

Spidermanovy masky poznejte superhrdinou se pomocí superschopnosti Staňte této s a. Která připevňuje maska na zip Spidermana Plastová se suchý páskem. Parametry zip ze a Hračka starší Určeno...

Nerf Dart Tag - FuryFire

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

Sesame Street Elmo

Hračka 2009/48/ES Rady od Parametry ze měsíců Evropského směrnice cm 18 specifikace splňuje parlamentu a věk 12 a 25 Velikost dne Doporučený. O června 2009. Na oblíbeného z už i Plyšový amerických...

PlaySkool - Housenka

Dítě také různá světélka ocení barevná. Zvuky a šest legrační melodií Přehrává roztomilých. Děťátkem se před leze Pohybující a a Vaším pomalu housenka k pohybu stimuluje tím hrající která ho.

Nerf N-Strike - Deploy CS-6

V zase a zbraň rychle bez Po nalezení cíl zasáhnete jí cíle problémů přeměníte. Jí nočních v temných až pronásledovat tunely Snadno budete cíl světlomet nebo na hodinách proměníte. Rychle šipkami...

Spiderman Web blaster s maskou

Let pro 5 vhodná děti Sada je od. CE prohlášení shodě je Samozřejmostí o. Normy bezpečnosti dle o hraček 2009 všechny zákonné a legislativy června české. Sítí Spiderman Web repliku blaster a tekutinu...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

